



**Lunch**  
from \$8.70 full meal

**Dinner**  
με την υπογραφή του chef  
Αρη Χατζηγεωργίου

**LOXANDRA**  
Ελληνική Πολιτική Κουζίνα  
Greek cuisine

**Γεύσεις μιας άλλης εποχής ...**

Η **ΗΛΩΞΑΝΤΡΑ** είναι ένας χώρος, αφιερωμένος στην παράδοση. Η φιλοσοφία της είναι τόσο απλή, όσο και τα υλικά που θα χρησιμοποιήσει... αγνά και φρέσκα προϊόντα, παραδοσιακές σπιτικές συνταγές από όλη την Ελλάδα και την Κωνσταντινούπολη, αγάπη και μεράκι για τη μαγειρική...

Με οικογενειακές συνταγές, φρέσκα λαχανικά, νοτά κρέατα, ψάρια και θαλασσινά, μυρωδικά και αγνό παρθένο ελαιόλαδο, θα ετοιμάζει καθημερινά γεύματα, που σίγουρα θα εντυπωσιάσουν τους νοσταλγούς της αυθεντικής Ελληνικής και Πολιτικής κουζίνας. Δύσκολα θα βρεθεί Έλληνας σε όλη την παρούσα ασυνήθιστος μπροστά σε ένα μυρωδάτο Κωνσταντινουπολίτικο πιάτο, ή ακόμα περισσότερο σε ένα στρογγυλό πολιτικό γλύκισμα.

Στο μενού, όμοιος αξίζουν στο **γιοουρτλό καμαπά** (ανατολίτικο μπιφτίκι με πίτα και σάλτσα γιοουρτλιού), στο **χρουναάρ μπεγαντί** (μους χαράκι κοκκινιστό με ποσέ μελιτζάνας), στα **Αιβαλιώτικα κερτεδάκια**, καθώς και στα πολλά άλλα πολιτικά καλούδια.

Οι μερίδες θα είναι γενναίες και θα συνοδεύονται πάντα από αφράτο ζυματό ψωμάκι. Παρασκευή και Σάββατο θα ακούτε ζωντανή μουσική. Ο λογαριασμός θα κυμαίνεται σε τιμές που αν βρεις πιο φθηνή η Λωξάντρα θα σου κάνει το τραπέζι. Τις Δευτέρες η Λωξάντρα θα ξεκουράζεται.

*Οικοδεσπότες: Ι. Μιράβολου - Α. Χατζηγεωργίου*

**Όπως τον παλιό καλό καιρό...**

Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα της Παρασκευής επιμελούνται ο Σωτήρης Προκοπίου και ο Παναγιώτης Υάρακης

Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα Σαββάτου επιμελείται ο Μιχάλης Πλατόραχος με το συγκρότημα του.

*Όταν μαγειρεύεις για αυτούς που αγαπάς το φαγητό γίνεται πιο νόστιμο (Λωξάντρα)*

244 Rocky Point Rd Ramsgate 0451 104 980

**Ο Σύλλογος Ελλήνων Κωνσταντινουπόλεως και Μικράς Ασίας (NNO) το Πολιτιστικό Κέντρο ΑΧΕΠΙΑ NNO «Κωστής Παλαμάς» & η εφημερίδα Ο ΚΟΣΜΟΣ**

Χορηγός επικοινωνίας: Ελληνικό Πρόγραμμα Ραδιοφωνίας SBS

**ΚΟΡΝΗΛΙΑ ΤΣΕΒΙΚ ΜΠΑΪΒΕΡΤΙΑΝ**

διοργανώνουν βιβλιοπαρουσίαση – ανοικτή συζήτηση με τον τίτλο

Κ

**«Γέφυρες γνωριμίας: οι Έλληνες της Πόλης»**

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΩΠΟΓΡΑΦΙΑ**

Προοίμιο: Σαΐρος Θ. Αντισιάς

**δρος Κορνηλίας Τσεβίκ-Μπαϊβερτιάν**

η οποία μέσω skype θα συζητήσει με το κοινό για τα Ελληνικά και την εν γένει ζωή των Ομογενών στην Πόλη.

Ο δρ **Βασίλης Αδραχτάς** & η εκπαιδευτικός **Στέλλα Σορότου-Γεωργακοπούλου** θα παρουσιάσουν βιβλία της φιλόλογου του **Ζαμπείου Κων/πόλεως**

Τελετάρχης της εκδήλωσης & συντονίστρια της συζήτησης θα είναι η εκπαιδευτικός **Μαρία Λόμη**

Η εκδήλωση θα λάβει χώρα την **Κυριακή 25/11/2018, ώρα 5:00 μμ - 7:00 μμ**, στην αίθουσα εκδηλώσεων της ΑΧΕΠΙΑ NNO (394-396 Princes Highway, Rockdale).

Στο τέλος της εκδήλωσης ο Σύλλογος Ελλήνων Κων/πόλεως και Μικράς Ασίας (NNO) θα προσφέρει παραδοσιακά γλυκίσματα. Όλοι ευπρόσδεκτοι.

